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[Mức độ 4] Trong không gian với hệ tọa độ
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Câu 3. 
Một người gửi số tiền 
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Câu 4. 
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Lập BBT suy ra với mọi 
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 Do các nghiệm có tính chất đối xứng do đó tổng nghiệm trên đoạn 
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Câu 6.  
Một trong bốn hàm số dưới đây có đồ thị như hình vẽ bên. Hỏi đồ thị đó là đồ thị của hàm nào trong bốn hàm số đó.
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Đồ thị cho biết hàm số có 2 điểm cực trị cùng dương nên loại D, chọn đáp án C
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Câu 11.
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Câu 17.    Biết phương trình 
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Câu 18.    Có bao nhiêu số phức 
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Vậy có 2 số phức thỏa mãn là 
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Câu 19.
Cho hàm số 
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Nên hàm số không tồn tại đạo hàm tại 
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Câu 20.
Cho hàm số 
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Chia phần hình phẳng giới hạn bởi các đường trên làm 3 phần như hình vẽ. 
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Câu 21.
Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Vậy tổng số tiệm cận đứng và tiệm cận ngang là 
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Câu 22.  
Cho hình chóp 
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Câu 23.
 Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 24. 

Trong không gian cho đường thẳng 
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Câu 25. 
Cho hàm số 
[image: image541.wmf]22

1sincoscos

yxxx

=-+

. Gọi 
[image: image542.wmf]M

 và 
[image: image543.wmf]m

 lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số. Giá trị của 
[image: image544.wmf]Mm

-

 bằng

A. 
[image: image545.wmf]32

27

.
B. 
[image: image546.wmf]86

27

.
C. 
[image: image547.wmf]1

27

.
D. 
[image: image548.wmf]59

27

.

Lời giải

FB tác giả: Nguyễn Vương Duy Tuấn

FB phản biện: Trần Thị Phương Loan



Ta có: 




[image: image549.wmf](

)

(

)

22

22

32

32

1sincoscos

1sin1sin1sin

1sinsin1sin

sinsinsin2

yxxx

xxx

xxx

xxx

=-+

=--+-

=-++-

=--+




Đặt: 
[image: image550.wmf][

]

sin1;1

txt

=ÞÎ-




Ta có: 
[image: image551.wmf](

)

(

)

322

2321

yttttyttt

¢

=--+Þ=--




Cho 
[image: image552.wmf](

)

1

0

3

1

t

yt

t

-

é

=

ê

¢

=Û

ê

=

ë




Ta có BBT:
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Câu 26.
[Mức độ 4] Trong không gian với hệ tọa độ MACROBUTTON MTEditEquationSection2 Equation Chapter 1 Section 1, cho hai điểm 
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Câu 27.
[ Mức độ 3] Cho khai triển nhị thức Newton
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Câu 28.
[Mức độ 3] Số giá trị nguyên của tham số 
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Câu 29.
[Mức độ 2] Gọi 
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Câu 30.
Cho hình chóp 
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